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Egyszerű többség 



Tisztelt Bizottság! 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a KEHOP-1.2.1-18-2019-00243 azonosítószámú 
projekt keretében elkészíttette Klímastratégiáját, melyet a Közgyűlés a 785/2021. (XII.17.) 
számú határozatában jóváhagyott. A határozat 3. pontja rendelkezett: arról, hogy a Szociális, 
Egészségügyi, Környezeti és Fenntarthatósági Bizottság a klímastratégiát 2022. év folyamán 
vizsgálja felül”. 
 
Miért van szükség klímastratégiára? 
Azért, mert: 
- A klíma egyike azon természeti erőforrásoknak és rendszereknek, amelyek alapvetően 
meghatározzák az ökoszisztémák és az emberi társadalom létfeltételeit. 
- A Föld története során történt klímaváltozások alapján egyértelműen megállapítható, 
hogy a klímaváltozásnak mindig jelentős ökológiai hatásai vannak.  
- Tudományos konszenzus övezi azt a tényt, hogy a Föld éghajlatában olyan változásokat 
tapasztalunk, amely eltérnek a természetes változékonyságtól, a változás sebessége 
egyedülálló a tudományosan vizsgált klímaváltozásokkal összehasonlítva és az emberi hatás is 
bizonyítottnak tekinthető. E folyamatokat az állampolgároknak is meg kell ismerniük, a 
stratégia intézkedéseit el kell fogadniuk, ennek tudatában kell életformájukat kialakítaniuk, 
hiszen súlyos következményei lehetnek annak, ha a lehetséges kockázatokat és problémákat 
figyelmen kívül hagyják. 
 
A klímastratégia célja Szekszárd klímaváltozás fókuszú helyzetelemzésére alapozva olyan 
keretdokumentum megalkotása, amely lehatárolja a problémákat, meghatározza a 
problémára adható releváns válaszokat, definiálja a célrendszert, amelynek elérése szükséges 
ahhoz, hogy a klímaváltozással szembeni sérülékenység csökkenjen a településen és Szekszárd 
is hozzájáruljon a klímaváltozás mérséklését célzó Európai Uniós és nemzeti erőfeszítésekhez. 
A célokhoz kapcsolódóan, az elérésük érdekében a dokumentum intézkedéseket határoz meg.  
A stratégia alapján elkészíthető időszakról - időszakra a település vagy az önkormányzati 
intézmények, civil szervezetek, vagy akár az egyének akcióterve, hogy az intézkedések 
megvalósításával valóban növekedjen a település alkalmazkodóképessége, valóban 
csökkenjen az üvegházhatású gázok kibocsátása, valóban megtörténjen a megújuló 
energiaforrásokra történő átállás. 
 
A klímastratégia felülvizsgálata nem történt meg, azonban a város fejlesztéseihez, jövőbeni 
projektjeihez kapcsolódóan is célszerű lenne mielőbb erre sort keríteni. Ezen okból kifolyólag 
kértünk be indikatív árajánlatokat a felülvizsgálatra. Az indikatív árajánlatok alapján a becsült 
költség nettó 3.100.000 Ft. 
 
Amennyiben a Tisztelt Bizottság dönt a Klímastratégia felülvizsgálatáról, abban az esetben 
szükséges megvizsgálni, hogy milyen beszerzési eljárás keretében van erre lehetőség. Jelenleg 
folyamatban van és a jövőben is várható több településfejlesztési stratégia elkészítéséről szóló 
közbeszerzési eljárás elindítása, ezért egyeztetni szükséges a közbeszerzési tanácsadóval, 
hogy van-e egybeszámítási kötelezettség. Amennyiben igen, közbeszerzési eljárás kiírása 
szükséges. 
 
A klímastratégia az alábbi linken érhető el:  



https://szekszard.hu/application/files/7616/5632/9434/1._szekszard_klimastrat_egyeztet_v
egl.pdf 
 
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a 
határozathozatalra. 
 
Szekszárd, 2025. január 7. 
 

  dr. Biró Gyula  
 aljegyző 
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Határozati javaslat  
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Gazdasági és Pénzügyi Bizottságának 

.../2024. (XII…...) határozata 
Szekszárd Megyei Jogú Város Klímastratégiájának felülvizsgálatáról 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi 
Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati 
rendelet 1. melléklet Gazdasági és Pénzügyi Bizottság alcím 8. pontjának 2. alpontja alapján  
 

1. dönt Szekszárd Megyei Jogú Város Klímastratégiájának felülvizsgálatáról; 
 

Határidő: döntéshozatal napja 
Felelős: Szollár Zoltán elnök 
 

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy az egybe számítási kötelezettség 
figyelembevételével bonyolítsa le a beszerzési vagy közbeszerzési eljárást a 
Klímastratégia felülvizsgálatára vonatkozóan. 
 
Határidő: döntéshozatalt követő 90 munkanapon belül 
Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző 

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető 
 

 


